



SJAJNA MANIFESTACIJA

OBRAČUN SRPSKIH DRIFTERA U ČAČKU: Urganje gume i beli dim na finalu srpskog šampionata!

AUTO 22:09, 06.10.2015.

318 R

Drift trke su poslednjih par godina sve popularnije u Srbiji zato što u njima vozači stazu prelaze na atraktivan način, bočnim kretanjem automobila uz veliku količinu dima i škripu pneumatika



Četvrta finalna trka srpskog šampionata u driftu održana je za vikend na stazi Autoprevoza u Čačku! Drift trke su poslednjih par godina sve popularnije u Srbiji zato što u njima vozači stazu prelaze na atraktivan način, bočnim kretanjem automobila uz veliku količinu dima i škripu pneumatika.



Na trci je učesvovalo ukupno petnaest vozača iz Srbije. Nakon kvalifikacija najbolji je bio Goran Simić i on sa direktno plasirao u četvrt finale. Iz duela Petošević (Novi Sad) protiv Čačanina Božovića dalje je prošao Bebe Petošević. U drugom paru snage su odmerili Marko Matić iz Kragujevca i ikusniji Grujović iz Beograda. U ovom duelu pobjedu je odneo mladi Matić na veliko iznenađenje brojnih kragujevčana u drift boksu.

U duelu Vidakovića I Dimovskog ubedljiviji je bio Sava Vidaković sa nisanom S-14. U četvrtoj borbi Stevanović iz Leskovca u pozajmljenom BMW-u dobio je Radulovića iz Kragujevca. Peti par odvozili su Ljubić –Burmudžija a ubedljiviji je bio Burumdžija.

Najbolji momenat na trci ja ostvario mladi Radulović iz Kragujevca koji je uspeo da svojim automobilom (koji je slabiji od konkurentskih) da pod velikim uglom dodirne kliping point. Poredak u konačnom plasmanu za 2015 godine je:

1. Goran Simić
2. Zoran Savić
3. Igor Stevanović.



Da napomenemo da je ova trka imala i humanitarni karakter. Cilj ove humanitarne akcije bio je da se drift takmičenju prikupe slatkiši i upakovana hrana za korisnike Ustanove za dnevni boravak dece, omladine i odraslih sa smetnjama u razvoju „Zračak“ u Čačku.

Na promo štandu humanitarne organizacije “ Srpska solidarnost hranom” prikupljali su se slatkiši i hrana od takmičarskih ekipa, učesnika, sponzora, zvaničnih lica i gledalaca. Posetioci su donirali slatkiše na njihovom štandu i sve što je prikupljeno uručeno je predstavnicima ustanove „Zračak”.